

闸北区万荣路和三泉路间有铁路线阻隔，如今

好不容易开了道口却又“限时开放”——

# “道口打烊”居民无奈走铁轨

“闸北区的万荣路和三泉路间有条铁路线隔着，几十年来居民都要多绕半小时路才能南北通行。许多人因此索性从铁轨上抄近道，道路泥泞又很危险。现在好不容易盼到新增了一个道口，为什么晚上和双休日却不开放呢？”近日，家住彭浦新村的甘先生致电本报反映。

## 道口限时开放

记者来到甘先生所说的道口，这是南向线K9+130处的塔水桥无人看守道口，位于万荣路北端、三泉路南端。道口铁门紧闭，门口牌子上写着“通行时间8时至16时30分，双休日和法定节假日不开放，仅限本市场职工、采购供应商进出”，落款为场中汽配城。

“每天上午8时许，上百人就候在这里等开门。但早晚高峰大部

分时间门都是关着的，铁轨上的人、车多得不得了。晚上铁轨上没有路灯，心里吓牢牢的，硬着头皮走。”

记者注意到，由于穿行的人太多，多段铁轨基下方的石子已经流失，形成“空洞”，枕木仅靠铁质部件紧紧箍住。“多危险啊，万一火车开过翻车了，就出大事了。”甘先生说。

## 绕路要半小时

铁轨危险又难走，为啥那么多人偏偏要从这里穿行？“还不是因为道口少。”甘先生说，几十年来，这条铁路线将南北一隔为二，居住在北面彭浦新村地区的居民如果要到南边去，只能通过东侧共和新路或西侧少年村路绕行。“两边都要多绕几公里，走路的话要多走半

个多小时。”为了节省时间，许多人选择抄近道。

两年多前，万荣路尽头造起了场中汽配城，1年多后汽配城北门处开设了一个道口。居民非常开心，以为终于可以终结多年“行路难”的问题，谁料“限时开放”的规定令他们高兴不起来，“天堑”仍旧难以变“通途”。

记者从铁路旁值班人员处了解到，这条铁路是金属材料公司运送货物的线路，每天基本只有一班火车经过，运量很少，道口大门由场中汽配城管理。对此，场中汽配经营管理有限公司工作人员表示，道口开放时间是土地拥有者、承租方汽配城和铁路部门三方一起商定的，按规定只允许场内职工、车辆通行，双休日不上班，所以也就不能开放了。

## 盼望道路贯通

采访中记者发现，三泉路与万荣路处于同一直线上，路况很好，完全可以打通对接，成为一条南北向交通干道。闸北区已多次研究，但贯通工程迟迟没有完成。记者了解到，目前“三泉路-万荣路-普善路辟通工程”正在做方案设计，计划列入“十二五”期间实施。

“道路是国家的，彭浦新村地区这么多老百姓也有实际困难，需要这个道口保持畅通。可为啥道口的开放时间要按企业上班时间来定？我们盼道路打通已经盼了许多年了，现在有了道口，却要限时！”附近居民纷纷表示，希望有关部门能听听百姓呼声，尽早解决行路难问题。

本报记者 金旻矣

**突发新鲜感人事**  
热线:962288»

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 红绿灯成“晾衣架”



新民网上海滩微博:t.xinmin.cn

(网友随手拍真相 欢迎报料上微博)

本次图片采用费 100 元

网友报料: 茅台路安龙路口，两件白色T恤衫挂在红绿灯下，衣架不时“敲打”灯柱。(网友 @五树临风到 2011)

记者调查: 白色的T恤衫在阳光照射下尤为“扎眼”，其胸右侧图案是彩色圆点，与旁边一家店铺的招牌颜色、图案十分接近。两件T恤相叠而挂，是这家店员工的工作服，原来，他们一时找不到晾晒点，灵机一动在红绿灯上找到了“支点”。

实习生 周丽君 本报记者 陈浩

## 被砍女子跳楼求生 砍人女子服毒轻生

沈,35岁,河南籍,另一女子姓李,25岁,江苏籍。事发时,两名女子激烈争吵,沈某持刀往李某身上一阵乱砍,李某慌不择路,

现场,将伤者送往医院。知情人透露,二人可能因感情纠葛发生冲突。

医护人员称,伤者李某身上有多处刀伤,颅脑多处骨折,手掌骨断裂、肌腱多发性断裂。行凶者沈某服下农药后,引发有机磷中毒。这起案件警方正在调查中。

## 沪杭高速大巴侧翻45人受伤

事发距枫泾收费站3公里处 浙沪抢险人员急赴现场救援



侧翻的大巴车头向西车尾向东，横躺在马路中间，玻璃碎了一地，拦住近5条车道。

大巴车周围站着不少从车内爬出来的乘客，消防队员进入车内，从变形的车厢内抱出了2名尚未逃出车厢的乘客。

## 两地救治伤者

45名乘客中,39人被送到上海的医院,其余6人被送到嘉兴

当地医院救治。其中,松江区第一人民医院收治的14人为软组织挫伤,伤势轻微。而第六人民医院收治伤者最多,年龄最大的55岁,最小的21岁。伤者多为脑部、胸部、手部等处的外伤。

今天上午,记者致电市第六人民医院。医护人员透露,医院共收治22名伤者,部分伤者已出院。有2人伤势较重,正在抢救室接受治疗,目前生命体征稳定。

## 三龄童坠楼无大碍

本报讯 (记者 陈浩)昨天下午2时许,龙华西路21弄一小区内一名男孩从4楼跌落,所幸坠落过程中被雨棚和电线接连挡了两下,最后跌在草地中,大难不死。

据了解,男孩家住4楼,今年3岁。昨天下午,父母外出工作,奶奶见他睡得熟,出门将家中一些硬板纸、报纸等带出门送往废品收购站。孩子睡醒后,从窗台失足跌落。

所幸的是,男孩跌落草地后,能迅速爬起,能走会哭,只有身体部分地方擦伤。目前,孩子已被送往附近医院接受进一步检查,无生命危险。

## 穿拖鞋驾车酿车祸

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭)昨天上午10时许,虹古路吉北路路口一辆路虎越野车与3辆车相撞,幸无人员受伤。事故与女司机穿拖鞋驾驶车辆有关。

事发时,一辆沪牌黑色路虎越野车沿虹古路行驶,由于车速较快,一头撞上正在路口等候红灯的2辆出租车和1辆别克轿车。4辆车不同程度受损,其中别克轿车遭前后夹击,被撞得面目全非。

肇事者是一名年轻女子,其驾车时脚穿人字拖鞋,因拖鞋不跟脚,发生状况时导致刹车不及。

热线专递 >>>

## 【维修不开发票】

昨晚8时:读者江女士来电反映,她家一台欧帝牌煤气灶损坏了,厂家维修人员上门修理后,共收取270元,但没有开具发票。事后,她向厂家索要发票,但两个星期过去了还没拿到。王勤俭 屠仕超 整理

## 天桥上男子抢夺金项链

本报讯 (新民网沈文林)昨天上午,一名单身女子在北虹路人行过街天桥上被夺走金项链。目前,公安部门正对此案展开调查。

当事人姚小姐说,昨天上午9时45分,她从北虹路茅台路口一处天桥穿越中环线。“上桥时就注意到一名男子站在桥上看着我,但也没太在意。”然而就在姚小姐准备下桥时,这名男子突然从她身后一把扯走其脖子上的金项链。

实施抢夺后,男子并未马上离开,而是要求姚小姐交出随身财物。据姚小姐回忆,这名男子20余岁,身高170厘米至175厘米之间,理着平头,神情略带紧张。见到她向桥下呼救,他快速逃离了现场。姚小姐称,整个过程天桥上没有其他路人经过,被抢金项链价值2000余元。惊魂未定的她回到办公室,在同事提醒下拨打了报警电话。

公安部门提醒市民,如在街面遭遇此类案件,应立即在案发地点报警,并准确提供作案人的具体特征,为抓捕工作争取时间。

## 雷电劈断雪松

本报讯 (记者 陈浩)昨天下午4时许,本市部分地区暴雨倾盆,南苏州路四川中路附近一绿地中,一棵直径约20厘米的雪松被雷电劈倒,所幸无人受伤。

记者闻讯赶到现场,只见雪松卧倒在绿地中,与地面呈约30度角,靠在几个1米高的金字塔形建筑上。雪松根部中空,估计是被蛀空,系齐根折断,原本用于固定大树的多根粗铅丝均已绷断。

## 浦东新场镇申江路昨晚发生意外

# 狂风吹塌工地工棚 1死11伤

形,到处都是废墟。“下午风很大,傍晚时还下起雷阵雨。突然一阵狂风吹过来,只听得‘哗啦’一声巨响,工棚一下子倒塌,好些人被压倒在下面!”回忆起当时的情景,目击者心有余悸。

事发后,在场工友立即上前施救,扒开废墟抢救出被埋工人,并拨打120急救电话。受伤工人被

迅速送往医院,其中一名40多岁的施姓工人伤势严重,送医后因抢救无效,不幸身亡。

昨晚,记者致电收治伤员的浦东新区南汇中心医院。医护人员介绍,其余11名伤者(6男5女)主要是头部、胸部、腿部被压后骨折,需进一步观察治疗。

目前,工地已暂时停工。